



Slovenska  
nacionalna komisija  
za UNESCO



SφD

PEDAGOŠKI INŠTITUT



Maribor, avgust 2018

Direktorjem in direktoricam slovenskih knjižnic

### **Zadeva: Ob Unescovem svetovnem dnevu filozofije**

Spoštovani!

Leta 2002 je UNESCO tretji četrtek v novembru razglasil za svetovni dan filozofije. Ob tej priložnosti se širom sveta, z namenom približati filozofijo širši javnosti, odvijajo filozofske delavnice, diskusije, predavanja in druge prireditve.

Tudi v Sloveniji se že leta trudimo, da bi svetovni dan filozofije obeležili čim širše in v vseh tistih kulturnih institucijah, ki tako ali drugače posredujejo filozofsko sporočilo. Knjižnice so med temi gotovo med pomembnejšimi.

**Naslovljene slovenske knjižnice vabimo k sodelovanju, da v tednu okoli 15. novembra letos v okviru svojih zmožnosti prispevate k spoznavanju filozofije in za svoje obiskovalce in obiskovalke pripravite kakšno od dejavnosti, s katero bi opozorili in obeležili to priložnost obeleževanja pomena filozofske misli v družbi.**

Osrednja tema letošnje osrednje prireditve ob dnevi filozofije v Slovenijo je »[Nelagodje smisla](#)«. Za to priložnost bomo, kot vsako leto, pripravili posebno zloženko s podrobnostmi obeleževanja letošnjega svetovnega dneva filozofije, ki vam jo lahko posredujemo, na naši spletni strani <http://www.danfilozofije.net/> pa bomo sestavili tudi poseben [seznam knjig](#), ki jih lahko ob tej priložnosti v svoji knjižnici razstavite. Tega bi bili veseli.

Za vse dodatne informacije in morebitne predloge se lahko obrnete na naš e-poštni naslov [hum.postaja@gmail.com](mailto:hum.postaja@gmail.com) ali na katerega drugih kontaktov, ki jih najdete na spletni strani <http://www.danfilozofije.net/>.

Vsakega vašega odziva in sodelovanja bomo izjemno veseli!

Slovenska nacionalna komisija za UNESCO  
zanj Marjutka Hafner

Društvo za razvoj humanistike, Zofijini ljubimci  
zanj predsednica Dora Lenart

Oddelek za filozofijo Filozofske fakultete Univerze v Mariboru  
zanj prof. dr. Boris Vežjak

Pedagoški inštitut  
zanj prof. dr. Marjan Šimenc

Slovensko filozofsko društvo  
zanj prof. dr. Rok Svetlič